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гр. София,  09.10.2018 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 66 
състав, в публично заседание на 09.10.2018 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело 

номер 11093 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се 

произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11,00 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ  [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител. По 

делото е постъпила молба от пълномощник на дружеството жалбоподател адвокат Б. 

от 08.10.2018 г., с която моли да се даде ход на делото, ако са налице за това 

процесуални предпоставки и посочва невъзможност да се яви в заседанието, тъй като 
е извън страната.   

ОТВЕТНИКЪТ  директорът на ДОДОП при ЦУ на НАП – С.  – редовно уведомен, 

явява се ЮРИСКОНСУЛТ К., представя пълномощно.   

ВЕЩОТО ЛИЦЕ П. Д. К. – редовно уведомена, не се явява. От същата е депозирана 

молба от 05.10.2018 г., в която моли да се отложи делото, тъй като следва да бъдат 

издирвани документи за доставчици, чиито счетоводства е необходимо да провери, за 

да завърши заключението си.  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Да се даде ход на делото.  

Предвид липсата на процесуални пречки,  СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО  

ЮРИСКОНСУЛТ К.: Запознах се с двете молби и нямам възражение.   

С оглед вече докладваната молба от вещото лице за невъзможност да довърши и 

представи в съда заключението си в посочения срок, съдът счита, че следва да се даде 

възможност на вещото лице да изготви заключението си след запознаване с всички 

относими доказателства по делото, поради което и за изготвяне на заключението по 

назначената експертиза  

ОПРЕДЕЛИ: 



ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.12.2018 г. от 10,00 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

ДА СЕ УВЕДОМИ вещото лице.   

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11,03 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


